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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Με ξεχωριστή επιτυχία ολοκληρώθηκε το 10ο Διασχολικό Πρωτάθλημα του Δήμου Ασπροπύργου 
 
 

Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκαν την Κυριακή 1 Ιουνίου οι τελικοί αγώνες στίβου και η 

τελετή λήξης του 10ου Διασχολικού Πρωταθλήματος Δήμου Ασπροπύργου, επισφραγίζοντας δύο μήνες 

έντονης αθλητικής δραστηριότητας. 

Στο φετινό Πρωτάθλημα συμμετείχαν περισσότεροι από 570 μαθητές και μαθήτριες από τα 

Δημοτικά, Γυμνάσια και Λύκεια της πόλης, αγωνιζόμενοι σε πάνω από 50 αγώνες ποδοσφαίρου, μπάσκετ, 

βόλεϊ και χάντμπολ. Στην τελική εκδήλωση στίβου συμμετείχαν παιδιά ηλικίας από 2,5 ετών και άνω, τα 

οποία επιβραβεύτηκαν όλα με μετάλλιο και αναμνηστικό δίπλωμα συμμετοχής. Μετά τον αγώνα, οι μικροί 

αθλητές και οι αθλήτριες απόλαυσαν πρόγραμμα δημιουργικής απασχόλησης από animaters στο κέντρο 

του γηπέδου. Η τελετή πλαισιώθηκε από καλλιτεχνική παρουσίαση του τμήματος Artistic Team 

Gymnastics του Α.Σ. Αγία Άννα Ασπροπύργου, το οποίο εντυπωσίασε με τη χορογραφία «Αστερομάτα». 

Η εκδήλωση , η οποία εντάχθηκε για άλλη μια φορά στις δράσεις του #BeActive, πρόγραμμα που 

υλοποιεί η Γενική Γραμματεία Αθλητισμού του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, τιμήθηκε με 

την παρουσία σπουδαίων αθλητικών προσωπικοτήτων, όπως η Μαρία Καρπαθάκη Πρέσβειρα του 

BeActive και Παγκόσμια Πρωταθλήτρια Tae kwon do, η Μαρία Χριστοφορίδη Παγκόσμια Πρωταθλήτρια 

Άρσης Βαρών, η Αργυρώ Γιαννικάκη Βαλκανιονίκης στα 400 μέτρα κ.ά. 

Παραβρέθηκαν ο Δήμαρχος κ. Ιωάννης Ηλίας, ο κ. Ευάγγελος Λιάκος Βουλευτής Ν.Δ. Δυτικής 

Αττικής, ο κ. Χρήστος Τσοκάνης Βουλευτής Κ.Κ.Ε. Δυτικής Αττικής, ο κ. Κλεάνθης Βαρελάς 

Αντιπεριφερειάρχης Δυτικής Αττικής, αντιδήμαρχοι και Δημοτικοί Σύμβουλοι του Δήμου Ασπροπύργου, 

πρόεδροι και μέλη συλλόγων και φορέων και γονείς και κηδεμόνες των παιδιών. 
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Ο Δήμος Ασπροπύργου ευχαριστεί θερμά: 
 
 
 
Τις Διευθύνσεις και τους Καθηγητές Φυσικής Αγωγής των Σχολείων. 

Τους Συλλόγους Γονέων & Κηδεμόνων. 

Το προσωπικό της Αυτοτελούς Διεύθυνσης Άθλησης και Φροντίδας, Νεολαίας και Τρίτης Ηλικίας και βέβαια 

τους εθελοντές και όλους όσοι συνέβαλαν στην επιτυχή διεξαγωγή της διοργάνωσης. 

Το 10ο Διασχολικό Πρωτάθλημα απέδειξε για ακόμη μία φορά τη δύναμη του Αθλητισμού να ενώνει, να 

εμπνέει και να καλλιεργεί αξίες στα παιδιά και τους νέους της πόλης μας. 
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